
13 апреля 2022 г. прошло заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Россошанского муниципального 
района Воронежской области.

На комиссии рассматривались вопросы:

№ 
протокола

Дата и 
время 

заседания 
комиссии

Повестка заседания Решение

4 13.04.2022
11.00

1. Рассмотрение результатов ретроспективного анализа 
(проверки) сведений о доходах, расходах, об имуществе и 
обязательствах имущественного характера, представленных 
муниципальным служащим за период с 01.01.2021 г. по 
31.12.2021 г. (по инициативе муниципального служащего, 
представившего письменное пояснение о представлении 
неполных сведений за 2020 г.)

1. Нарушение признано малозначительным и 
несущественным.
2. В целях соблюдения требований 
антикоррупционного законодательства в части 
предоставления сведений о доходах, расходах, об 
имуществе и обязательствах имущественного 
характера муниципальному служащему указано на 
недопустимость его нарушений в дальнейшем.

2. Рассмотрение результатов ретроспективного анализа 
(проверки) сведений о доходах, расходах, об имуществе и 
обязательствах имущественного характера, представленных 
муниципальным служащим за период с 01.01.2021 г. по 
31.12.2021 г. (по инициативе муниципального служащего, 
представившего письменное пояснение о представлении 
недостоверных сведений за 2019, 2020 г.)

1. Нарушение признано несущественным.
2. В целях соблюдения требований 
антикоррупционного законодательства в части 
предоставления сведений о доходах, расходах, об 
имуществе и обязательствах имущественного 
характера муниципальному служащему указано на 
недопустимость его нарушений в дальнейшем.

3. Рассмотрение результатов ретроспективного анализа 
(проверки) сведений о доходах, расходах, об имуществе и 
обязательствах имущественного характера, представленных 
муниципальным служащим за период с 01.01.2021 г. по 
31.12.2021 г. (по инициативе муниципального служащего, 
представившего письменное пояснение о представлении 
неполных сведений за 2020 г.)

1. Нарушение признано малозначительным и 
несущественным.
2. В целях соблюдения требований 
антикоррупционного законодательства в части 
предоставления сведений о доходах, расходах, об 
имуществе и обязательствах имущественного 
характера муниципальному служащему указано на 
недопустимость его нарушений в дальнейшем.



4. Рассмотрение поступившего в администрацию 
Россошанского муниципального района уведомления 
муниципального служащего о возникновении личной 
заинтересованности при исполнении должностных 
обязанностей, которая приводит или может привести к 
конфликту интересов.

1. Признать, что при исполнении должностных 
обязанностей муниципальным служащим личная 
заинтересованность приводит или может привести 
к конфликту интересов.
2. Муниципальному служащему рекомендовано 
принять меры по урегулированию конфликта 
интересов или по недопущению его 
возникновения, в частности, исключить 
возможность принятия решений в отношении 
вопроса, указанного в уведомлении.


